



Ректору Придніпровської державної  
академії фізичної культури і спорту  
професору В.Г.Савченку

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ  
ПОВІТРЯНИХ СИЛ  
імені ІВАНА КОЖЕДУБА  
Код 24980799

“ ” 2020 р.

№

61023, м. Харків, вул. Сумська, 77/79

Шановний Вікторе Григоровичу!

Керівництво Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба висловлює подяку Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту за якісну підготовку фахівців до професійної діяльності.

Завдяки знанням, набутим у процесі навчання за освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт», здобувачі отримують професійні та фахові компетентності, такі як здатність і готовність до підготовки, проведення навчальних занять на високому методичному рівні та участі у наукових семінарах, конференціях, оприлюднення результатів наукових досліджень в зарубіжних та спеціалізованих фахових наукових виданнях України, здатність визначати мету і завдання фізичної культури і спорту на основі вивчення світового досвіду, здатність спілкуватися однією із поширених європейських мов в усній та письмовій формах (в тому числі і при email-листуванні) в межах визначеної тематики, ефективно і гнучко використовувати іноземну мову у ситуаціях навчально-академічного та професійного спілкування, здатність до іншомовного спілкування в межах професійної діяльності з використанням професійної лексики, виконання перекладів з іноземної мови, використання сучасних іншомовних інформаційних джерел для отримання новітньої професійної інформації, принаймні однією із поширених європейських мов, підняття рейтингу навчального закладу.

Висловлюємо свою щирю вдячність науково-педагогічним працівникам ПДАФКіС за сумлінну та професійну підготовку майбутніх фахівців фізичного виховання.

З повагою

Заступник начальника

Харківського національного університету Повітряних

Сил імені Івана Кожедуба з навчальної роботи

полковник

К. ВАСЮТА



2020 рік

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ШКОЛА ВИЩОЇ  
СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ»**

49027, м. Дніпро, Монастирський острів, 6

№ 22 від 31.01.2020

Ректору Придніпровської державної академії  
фізичної культури і спорту  
професору В.Г. Савченку

Шановний Вікторе Григоровичу!

Комунальний заклад "Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності", в особі директора Міфтахутдінової Діни Артурівни, висловлює щирю вдячність Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту за якісну підготовку фахівців до професійної діяльності.

Завдяки знанням, набутим у процесі навчання за освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт», здобувачі отримують професійні та фахові компетентності, такі як здатність планувати та управляти часом, чітко формулювати цілі, застосовувати різноманітні методики, технології, які сприятимуть ефективній організації часу тренувального процесу, здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, здатність професійно використовувати сучасне наукове обладнання та прилади, здатність планувати тренувальний процес з використанням сучасної методології виконання дослідження та інноваційних засобів, здатність планувати процес підготовки спортсменів в різних структурних утвореннях: багаторічна підготовка, чотирьохлітні олімпійські цикли, підготовка в макро, мезо-, мікроциклах, здатність планувати процес підготовки та змагальну діяльність з урахуванням клімато-географічних умов, здатність до підвищення ефективності тренувальної і змагальної діяльності з урахуванням використання ергогенних засобів та спеціального харчування, здатність до управління процесами втомлення, відновлення, підвищення працездатності та формування реакцій адаптації в процесі підготовки спортсменів.

Адміністрація закладу висловлює свою подяку науково-педагогічним працівникам ПДАФКіС за сумлінну та професійну підготовку майбутніх фахівців, що дозволить їм у майбутній професійній діяльності, у галузі фізичної культури і спорту, кваліфіковано виконувати науково-педагогічну та організаційно-управлінську діяльність у фізичній культурі і спорті.

Директор КЗ "Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності", кандидат наук з фізичного виховання і спорту



Д.А. Міфтахутдінова